DG—przewiert nr 3

DG—przewiert nr 15

9.5m

rura ochr.2160x14.6, L

alt

as

]

@]

J¢

1

7,0 m

rura ochr.9160x14.6, L

I 2 <
S 3 | S
NS oo < S N ™~
SEESERS) ) 2 MY D
= = S S & 52
= NS < X N S
T~ ST < g S = &
S ==
= Gy = N
- © 3 8
SS0 S oS
SR = B $ ,/
S = S © o
S J,’L ~ ) S =
-~ 1%}
&5 S S 5
s N — .0 IS} N
x X .9 = = @ BN O
TSRS . 2 o D S
RS g = 8l
R 'S g S |.¢ 58 8
N J = N |
S 9 L |8 2
LS E o S
88 = = N > NS S
L O = = Ny < L ES
SIS - [ NBIR B W
2 . S| [Sesy 8
= S = 5858 S
s o ITSISS 8 |8
— s| < = gla ¢ S |8
o S S &8 & = 3
s |&s] e N
N5 o S & &
R N = N R o
I = ~ 3 > VM S
SLE| T S Sls| @
S S 39| €18 §
gL E > HEREREESEES 3
ST & SS DR x| S S
=3 S Sl= R NN 2
2= 2 |43 58] =[2 o
§IZs| < |E5218] 88| &
= 3 e | |=| & & a
g © -
S .
. § S |§ |& s | |2
S s 2 o 1S |8 |E 1Y e
¢ s 2 (% |5 |8 |8 |3
< £ 2 |F s e & |2
AOUADNG 10/ 708 1 80'¢0% | ¢9'L = £G'6¢
g £
: g
& 2
D S
(@]
3
0¢°G0¢ 199¢0¢ ¥9'L »e 00°1
pLopc="07y ‘gl|¢ g wapamazid 7 awazobiod ol 99°¢0C 1297 N = ._H%
Usizpou HUBIPKY 02°GO¢ #9°00¢ 9971 000 £
€ £
S a
e
&
08°60¢ 81 ¥0¢ ¢9'l LY
06'G0¢ L6°¢0¢ 661 ov'l
7 — Youkpng | S6°G0ET88°¢0¢ T20°¢C S oo.ﬁww -
A — | 08008022 =4
Sy 78°C0C="07ZY 0Ollg g Wepomazid Z s8]Uazobjod Told 00°90¢ 9/°C0C ¥C°¢ 000 — i
€ £
8 a
oo
[op]
[@N)
= AOUADNG  GO'90¢ | ¢7 ¥0% | ¢9'L N [AA15
GC'90¢ |SL¥0¢E | 0C¢ re\ = Q o
GC90¢ [ ¥1'¥0¢ 11¢'C o T s 001 |
D[0DZ]|DUDY Lne |5 ) o o
BMASH 1 Vo ACASAR~] N O _ %
Cly0e="07y “0Llp g Wwepomazid 7 sluszobjod ToId 0y'90¢ L0¥0E €°C 000 —
€ £
8 &
oo
(o>}
N 67908 €908 79l S0y
_ OR'VO7="02 OUPOPOR 22 505 e 5 HE
C — ourpRe] L0 07 S £ 4
Sy Y2 y0C="07y 0llg g Wepomszid Z slUszdbjod Told G2'90¢ 6L+0¢ 90°¢C 000+~
€ £
8 &
oo
&
GC90¢ ¢L¥0% ¢9°L ¢0'S
. S 90C 19708 YL | LLE o
. ~ PRFRSCNC[EIET0T o o] g OIET o
R GZ70C="07Y "0Ll¢ g Wepomezid Z sluszobjod Toid Ge'90¢ 6L¥0¢ 9l°¢ o 000~ &
€ £
o g
o O
oo
(o))
o~
. 09'60¢ 86'¢0% ¢9°L 608 o
PUAPNQ 06 GO0E 191 ¥0E (7LTL o o §97«©
00°90¢ 1€ v0e 291 15/ o S 00132
= mrsS _ 90 40C 1297 < ® 8 %
S 0V 70€="07Y '¢9p Wepomaszid z sluszobjod Toid 00'90¢ L£70E ¢€9°L 000 —
€ €
8 a
oo
& 0¢°90¢ 89'%0¢ ¢9'L 9¥°G
0£°90¢ ¢970¢ 89l 7'y
- bbioopom 0£°90¢ 96'%0¢ v/l {ANT>)
N — e pter 06905 67 #0511/ 1 o o 2 aa.wm
DINSD7 I 8V0g 29l w | S = mw(u
0v¥0C="07y C9¢ Wspomazid z sluszobjod Toid 00°90¢ L& ¥0¢ €Ol 000 <
£
o
- Dbjoozob o~
— i PUAPNY | 0L 708 |80 €08 9l £ 9102
- pbozon] 69 YOE [V E0E vG S c e
DIODZI[DUDY M ©
3 Q
L
(@}
G0'S0¢ |8E'C08 L9l 12wt
A Z0c="07y Dlopzipupy S0°60¢ 162708 99 &s 00°¢ o
I DMASDZ | 7 e0s vt - S &
Cp'e0C="07ZY Oll¢ g Wepomszid Z sjUszobjod Told G'GOC 8¢'CO¢ //') 000 <
€ £
8 &
oo
& 07608 85°¢0E 79l [6¢C
0¢G0T ¢S¢0s 89'L 8l¢C
- 0¢'S0¢ v¥°¢0¢ 9/°1 oo‘ﬁmw
E AL L5S0ETEg s %
6C°C0C="07ZY Ollg g Wepomszid Z s]Uszdbjod™ddg 07'GO¢ ¢¢°C0C /8L 000+~ ]
€ £
8 a
oo
[ep]
[@N)
- D[ODZ|[DUDY
— | AOUADNY  00'G0¢ 189 '¢0% | ¢9'L NI 1015
‘&/ 9% "¢0¢="0"Zy DI3DZIPUDY| 00'GO¢  62°C0E [L/'L P o@m%
| OMNSDZ| ye08 9L — © @ <
92°¢0¢="07ZY 0Oll¢ g Wepomszid z s]Uszdbjod Told 00'GO¢ 0C'¢0¢ 08'L 000
€ £
8 a
oo
[op]
[@N)
0£°60¢ 89¢0% ¢9'L 0C'¢
— 0¢°G0s 0G¢0¢ 0871 00l o
= qeudpng | r'C0s 99l = ¢v0
YPC0C="07Y 0ll¢ g Wepomszid Z slUszobjod™ oy 0¢'G0¢ 8C°COT ¢6'L 000 —
£ €
8 a
oo
[op]
[@N)
; ="0'Zy DIODZ||DUD
— %mmmuo M DD HT:UU, 09°'£0¢ 8/°G0% ¢8'L 6L8%<
USR8 N [ 09°/08 | 79507 96 =
o OV ot 881 B S 66rE
S ObCOc="0'7y ‘ggg lLiapamazid 7 alua JEQL woi_ jelaNeigIalvAoN] Mo © % MAVO
oY UWBIZpbU JubIPAY 00°/0¢ G¢'G0E G9'L 000 — £
£ €
8 a
S <
& 09°90¢ 86'%70% ¢9'L 668
09°90¢ G670 S9°l Gl'8
S 09°90¢ 88¥0¢ ¢/°L JAWALS)
PEAPREGG90¢ 1S4 V0T 081 2 o 0cse
0¢90¢ 1Ly v0% 98T o\ T 00THE
N | 0F#0¢ 681 < S %
oy v ¥0C="07Y 069 WepOMszid Z 8]Uszobjod Toid GZ'90¢ 8¢ +70¢ [8'L 000~
€ £
8 a
oo
(o))
o~
- G0°90¢ ¢e¥0% ¢/°L 8¢ /%o
— YoUApNg = —
06'G0¢ | ¥¢¥0¢|99°1 s ¢1GEY
GZ¥0¢="0"Z) "D[oDZ|DUDY, £ w
GCy0¢="0"2y "D[oDZ||DLDY b % -
. S 06°G0¢ [£9°¢0% ¢¢'¢ = > 88°0¢
1070 ="0"Zy “DIODZI|DUDY 00 I
8. - =
10702 ="0"Zy D[2DZ|DLDY, & = =
3 L
06'G0¢ |192°¢0¢ | ¥1¢ ro 80°S
omnspz |06°G0¢ | /2°¢0% (¢1°¢ © 85°¢R -
| 6/ %07 [10°C = o &
18°C0C="0ZY '0p¢ Wepomszid z sluszdbjod Toid 08°GO¢ 9/°¢0¢ ¥0°C 000
€ £
8 a
oo
[ep] —
[@N)
=] AOUADNY  O¢70¢ 1 827¢C0% | ¢S'L = £9'9¢
-
& © <
< >
o ]
0¢v0¢ 169°¢0% [19°1 52 S 69¢
G9'10¢="02y D[ODZ|PUDY | 0¢ 705 |69°¢0¢ 191 < s 007 o
GMnshz 0/ C0c="07d ‘069 Wopomsezid 7 eitiezobjod Toid] 89°COCCIT o S W%
UWRIZPDU JUBIPAY 0¢¥0¢ G9°¢0% G9') 0070 <Y T
= FOUAPNG | 0G¥0¢ | 88°C0F | 9L = 9G°G¢
85
Lo ['9)]
IS\ % m
) N
0¢%0¢ 89°¢0% ¢9'L 5o 2 98°¢C
0€v0¢ 1/97¢0¢ 169l | s |00l o
= I — _ 99°20¢ $9°, S =) %
S 89°¢0C="07Y "06p WepOMszId Z 8]Uszdbjod ToId 0¢¥0¢ £9°¢0¢ L9°L 000 —
. 05 v0¢ 88°¢0% ¢9°L 66790
— 1 YBUAPN( c ot
/f 07 v0¢ 1G8°¢0% | SS°1L =3 ﬁw.mm
Gev0¢ 164°¢0¢ 9971 = c 98¢
& o
N is]
=5 3
Bb10070D n &
(@)
0Sv0¢ |8¥°¢0% ¢0°¢C 3 1818 o
\ PSP l00'p08 2h'208 85l e 80y 2
\ 90706 ¥9'L | = ¢vo
8CC0C="07Y "06¢ Wapomazid z sluazobjod Toid 00+0¢ $¢¢0¢ /9l 000
= AOUADNY 1 06°G0E 1 8C¥0% | ¢9'L N 6¢ %o
S o~ ~
00°90¢ | ¥Zv0s 9.7 £ c | ¥l6C
= ]
ST 2
e «©
I -
07'G0¢ |97 ¢0¢ | ¥6°L mw S9¢ho
= ozjwww GC'GO¢ Ly'e0e ¥6'L = om.fﬂw ]
= \ -
U pbop 98'70C | ¥7T B mvo
88C0C="07Y ‘0Ll¢ g Wepomezid Z sluszobjod Toid 0L'GO¢ ¢8'¢0% 8C°¢C 000
€ £
s a
oo
(o))
o~
= FOUAPNQ | 0L YOS |8¥°C0C | C9°L = 00 9t
M ™~
© ~
GOv0¢ | v 0T | £9°L & 8¢'8¢
£ 5
22 ° =
% &
06°¢0¢ 18CC0% 9L |= I [S°1C
DMNSDZ06°¢0¢ |1 B¢ ¢0L 9L £ —08°0¢
m g
~® =
=
[N
IS
<
66°10C 107 < %
10720¢="024 0ll¢ g Wepomezid z siuszobjod Toid 00¥0¢ G6'LOS SO'C 000
0Sv0¢ 8870 ¢9'l 9¢°91
N N 109 0G+0¢ /8208 £9'] 6L Gl
! MOUADTI_ mnsn ) © N
Al STCOr="57gobmopen]| 0 TOF |S820E 69l N
’ 00°C0T="p 2y DBI0PON T3 &
— [27C0¢="p2y 0[2DZ[[DUDY N =
ol 0/70¢="07Y '0p¢ Wopomezid z |uszobyod {04 89°C0% 9L | w%
S UlBIZpbU JUDIPAY O¢¥0¢ G9'¢0¢ G9'L 000 T
cE
0|.Q
Ol'N
oS
5 =
| O
= AOUADNY | 08'CO¢ 1 81C0T | 9L = = ooemw
08'¢0¢ 160°¢0¢ | 1L'L mw mw mm‘mmw
06°¢0¢ 867°10¢ | ¢bL NN 899
A 3
GCe0¢ 1¢910e €271 % Q 007 =
- | 09106 1041, = = ¢v0
oY 297100="07ZY "06¢ Wepomazid z 8juazobjod Toid 0¢'CO¢ /G10¢ ¢/°1 000 —
. 0¢v0¢ 89°¢0% ¢9°L . L9G
DEFOFOE | 0¢ v0¢ | ¢1'C0% [8l¢C Lo~ Q00
T TMNs07 ) _ 9/10¢ 1 ¥6c L 2] I & Pl
8/7100="07ZY "06¢ Wepomazid z sjuazobjod Toid 0¢+0¢ ¢/410¢ /G 000
S L o B BENE LI e W, o
= ] ad OK,QB\O UV YUz = d Upyp WepUmoaziu S VPV TV oz JUz [CI T N ) [Se] ~
TUOIPAY 00'80C G908 GOt © 2 000 — %Av
€ e
g a
o<
[op)
[@N)
. 0¢'80¢ 85°90¢ ¢9°'L $1°9¢
RUAPNAT 02°80¢  95790¢ | ¥9°L = 65°9¢
RE
€ R
g "
w8
. 00°90¢="p"ZY IODZIPUDY 06°90¢ | £2°G0% | /9°) 3o S ol
M 0/ GOC="pZy ‘DbIoOPOM 06'90¢ 1£C60% /91 N = 001
DMNSDZ | 91'60C 129, = %
0C°G0C="07Y "0pp WepOMszid Z slUszdbjod ToId (08'90¢ GL'GO¢ G9'L 000 —
€ £
8 &
oo
(o>}
[QN)
- G/ v0¢ ¢1¢0¢ ¢9°L W9
BUPNY GG H00 6208 907 Q. = F 0071
_ 8ee0s il = 68§ o %
oY 0¥'¢0c="072y "06¢ Wepomazid z sluszobjod Toid 0G'+0¢ G¢'¢0¢ GL'Z 000 —
- 0v ¥0¢ 8G°C0% (8L modmﬁ
EETETEORY0S €208 1 L0C e mw 88—
00 = >
9 e
hooe
SC707="D7g 0[907[oUoy | 98'C0F | £8'108 186 |~ g W0cg o
T TMNSDZ | ¢8 WU [0 | N = o AV
¥8710¢="07Y 091¢ g Wepomszid Z sluszdbjod Toid 08°CO¢ 9/°10¢ ¥0°C 000 <
— \ BURPNA] 00 70¢ (81208 (281 97
e 707 =7y "olaozouy| 00 YOS | ¥0C0% | 96°) £ E seel
M -
IS s
R
(@}
96°00c="pZy DlopzZipupy | SLC0C 64°10¢ 19671 N S 007 o -
= | DMNSDZ | 9108 T¥6 1 | — = &
8/710¢="07Zy 09l¢ g Wepomazid Z s]Uazobjod Told 0/'¢O¢ 0L'10¢ 00°¢C 000 <
= f AOUADNY  06°C0¢ 1 8CC0T | 9L & c Nm.mmm
-
06°CO¢ [£1¢0g | €L M RQQ /811
o~ w ~
I 0
— L
SOv0¢ [18710¢  ¥C'¢ w/w g 00¢ o o
= DMNSDZ | [L10¢ 8¢ ol = = &
6/710¢="0724 09l¢ g WepOmazid Z s8]Uazobjod Toid GO¥0¢ L/ '10¢ #C°¢ 000
S 06°¢0¢ 88'10¢ ¢9°L 71 Ylo
— AQUADNG. . . ~ =
0G°¢0¢ 166°10¢ 11671 e o Gl SMN.
- < ©
DMNSDZ06°¢0¢ |¢¢°¢0S 1 £G7L 5o 0GR
C9'Z0s="07y '0pp Wepomozid z aiuazobjod folig £970% 1291 o S %A%u
ULBIZpbU JUDIPAY GZ%0¢ 09°¢0¢ G9'L 000 T
- 0C¢%0¢ 8G°20% ¢9') 9C L
HBUBPDT | 0 +0¢ 165°20¢ (191 Q [OVARS
HOEEH 00 V0E 65 ¢0C 191 = el § 6958
bMNsSbz G2 v0¢ 09°¢0% G9'L — XN s 680
| 09'20¢ 69l S 5 %
29°C0€="07Y "06¢ WepOMszid Z 8lUszdobjod Toid GZ+0¢ LG20E L9°L 000
= HOUAPNQ | 06°C0¢ | 8C°C0T  ¢9'L = £ | ¥50¢
~ <
Lo Lo
& S 5
b S
00%0¢ [ ¥1°¢0¢ | 98°1 N < 007
= — | 71208 981 | Y = ¢v0
oY 91'c0¢="07ZY 0pp Wepomszid z sluszobjod Toid 00'%0¢ ¢1C0¢ 881 000~
00v0¢ 8¢°¢0T ¢9'l 'S
_ 0070¢ ¢0'¢0% 86') 1Z'l o~
— — . . . = !
T _ bl @Q_oo%om w%m%_m mmw © g 2 ooﬁm -
Sy £6710c="072y 09l¢ g Wepomszid Z sjUszdbjod Toid Q0¥0¢ G8'LO¢ GlC - 000 — i
0L'¥0% 8¢¢C0% ¢/ 6561
— I 0070¢ L¢'C0F €9 88'8l
SPTRIISPI06°00¢ | G208 6L mw ¢C8l
(o)) ™~
— ©
g o
pboJp ro ©
! 09°¢0¢ 180°¢0% | ¢S T N G668
i 3 Bb13020D G6I0S 631 | 5 ¢vo
/6710¢="07Y 09l¢ g Wepomszid Z sluszobjod Told 0GC0¢ 68°10¢ 1971 000
08'¢0¢ 81¢0¢ ¢9'l 1871
08°¢0¢ ¥1°¢0¢ 99°1 0071 = -
e ————— ——— I 60°COC T =
Sy Z1'66¢="074 09l¢ g WepOmazid Z s]Uazobjod Toi4 08'CO¢ +0'66¢ 9LV oo‘o@ i
= /// AOUADNY  0G70¢ 1 88°C0% | ¢9'L o ¢l ¢leo
; ~
Ovv0¢ | $v°¢0% | LB7) . 22 g8 =
SC¥0¢ 98710 [6E°C | < S 08T s -
T DMNSDZ | v910¢ 196 ¢ o M &
99°10¢="024 "091¢ g Wepomazid Z sluszobjod Toid 0Z¥0¢ 8SG'LOS ¢9°¢C 000
- 00v0¢ 8¢°¢0% ¢9'L 79769
FETTT00 708 G20 | SO £ e 9UiE
gl
0L¥0¢ [ ¥¢°¢0¢ | 981 =~ MM f®wﬁm
6/°C0¢="pZy Mlapzijpuox |0l Yv0% |¥17C0¢ 9671 3 [ecsl
I ~
- o
o o =
0Lyos 827108 (eeT |BS T 001 T
_ | 9L10¢ | $CC = %
Sy 8/ 10¢="07Zy 09l¢ g Wepomazid Z s8]Uazobjod Told OL'v0¢ 0L'L0¢ 0%'¢C 000 —
= | AOUADNY | G '70¢  $87¢0% | ¢9L = c ﬁfm%ﬁ
g Sy ¥0¢ 6/°¢0¢ 9971 I = 066["
CCC0C="PpZy I3DZ]DUDY Qs o
[eN} ~
noos
GC¥0¢ 1 ¢920% ¢1L° o |87 ¢
0€¥0¢ 166°20¢ 1L & < 00 o0
l 09°Z00="07y ‘0pg Wapamazid 7 aluazobjod loid QG708 7/ — © M MA%U
oY ULBIZpbu JUDIPAY O¢%0¢ 9G°¢0¢ #/'1L 000 — T
- : 0¢¥0¢ 89°¢0% ¢9'L wmdmw
% PTG Y0S 99°¢0¢ 1667 S 88'8¢7
| D[0DZI[DUDY S ©
% GCv0¢ 196°¢0¢ 691 DX GrTe
S 3
ﬁ bbioozob Jw ~i
i o
CL¥0¢ 1£¢7¢0% 8L F 986,
° =
GOY0¢ [ ¥¢°¢0% 18°L = 0071 M
= | S ! 22208 €L |~ = ¢v0
oY ¥CC0c="07Y "06¢ Wepomazid z sjuazobjod Toid GO+0¢ 61C0¢ 98°I 000~
. 08v0¢ 8C°¢0% ¢S'L 8/°C 0
W | 7eu bjp_owgmom 0C'¢0% 09°L ow.om N
R 0C°¢0¢="07Y ‘0¥¢ WepOmszid Z luszobjod Toid 08'%0¢ 8L°¢0¢ ¢9°L 000 =
- 0Ccv0¢ 85¢0% ¢9'l 79 Goo
— T #OUADNQ = 2
0Cv0¢ 119°¢0¢ | 6571 5 99°¢c—
o
B & ©
i pboJp mW uw
N® 1990 it -
|
Q
\ 06v0¢ [10°C0¢ | 6871 s 0€0ls
5 e
= | _ N® P9 0gpos |9Lc0e | 4oL = 001 8 o
M% o 0¢200="07Y "0y Wepomazid z sluazobjod Toid 08'+0¢ 81°C0¢ 9l 000 — i
<C
o
S
0.
o' N
o3
SE
B o 02°000="07Y ‘Ofp Wopomazid z 2iuszobjod foig
j= 00700="07Y "0F¢ Wepomazid Z sluszobjod T0id[08+0¢ [81°C0¢ |9l 0 178/
> pboip o m
o il it 00
_b 0/7%0¢ £6°¢0% //°) R 00
= ©
0Sv0¢ |€L7¢0% | L) = Ge'e9
&
N
Dbo0ZbDb o
o9
E N
.
o]
M~
2\
¢8°C0¢="Pp2y DIoDZ|[PUDY| 0L ¥0S |S¥'C0¢ | G8'L £ o 9sY
¢ 32
, -
)
! <
m‘ N
5 q m pMNSDZ 02 v0s | GC 0% |G67L R 8/'8 oo
meAL ﬂ \\\\\\Pﬁ pboJp wu ™~
. 8l70¢ 781 | S "z o4
= 0C°¢0¢="07Y "06p WepOmaszid z sluszobjod Told 00+0¢ GL'C0¢ G8'L 000 =
= FOUAPNQ | 0¢ ¥0¢ 189°C0F 9L > L0l
oopomn) S0 468 Bef L, S E iz
= OO iRR CO0C Ll i~ © &
GR'10C="0ZY "091¢ g Wepomazid Z sluszobjod Toid|09¥0¢ | LL'10¢ £8°C 000
PN
(&)
(&)
i
vl
N
0011

POZIOM PORGWNAWCZY




